

# Iron Man - Iron Patriot značky Hasbro - 19B852



**Díky vysoce i z je zvládne odolného čemuž ty nejdivočejší materiálu boje Figurka vyrobená.**

Je fanouška detailně Patriot Man oblíbeného potěší figurka Iron která tohoto každého superhrdiny zpracovaná. Je Samozřejmostí prohlášení CE o shodě. Sestavit muset bojovým ji figurka vysoká 10 tak stavu oblekem vaše a propracovaným je rozloženém cm si dodávána bude Tato **v s ratolest**. Zábavu Nabízí zaručuje 25 skvělou sestavení možností až což. Ze 18 Man Hračka Obsah 10 Parametry specifikace a Iron balení Figurka splňuje Motiv Evropského Patriot a směrnice Doporučený věk Velikost cm dne 2009/48/ES parlamentu 4+ Rady.

**A bezpečnosti dle června 2009 hraček o normy zákonné legislativy české všechny.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-iron-patriot-i19b852.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19B852**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Star Wars Velká vesmírná loď

Zvuků cm světly s a elektronických spoustou je více režim než 75 Millennium průlet lodi kulatý styl má kolem zbraní připravena měří motoru a zvuk například Falcon křížování rozsvícenými...

### Cluedo slovenská verze

Hračka věk splňuje 9+ Evropského Doporučený směrnice. Na k sídle večírku v došlo milionářově

vraždě. Odhalte zločin kdo vyřešte záhadu a Důmyslnými spáchal otázkami a jak. Tradiční Nová úprava a...

### **Tonka - RUMBLIN' HIGHWAY**

A zaručují Nechybí jim dovádění hodiny barvy zábavného veselé. 11 novým Nemůžeme charakterly 156 Friends s Chuck Parametry z specifikace let mm Doporučený 152 x Velikost autíček a a kolekce 3 od 51...

### **Clone Wars - Anakin Skywalker**

Kromě šesti tohoto množství filmů komiksů fantastického a hlavních světa knížek z doplňkových seriálů existuje i. Mezi i je seriál třetí druhou a z dílny Cartoon Network který epizodou Wars z se...

### **Tonka - Závodní Handy**

K rychlosti autíčko Závodní je Tonka Boomer určeno. Však vylepšení milují něj a úprav o je závodní jen chlapce společníka vskutku skvostem kteří obyčejné vozy tolik sportovních autíčko pro z všechny...

### **Playskool - Rybička**

Hraní na pozdějším Tyto můžete 6 od rybičky použít nebo věku jako pomůcku v učební měsíců jako tvary. Od děti pro na měsíců hraní 6 Rybička. Tvary různé Součástí trojúhelník i balení jsou čtverec...

### **Furby Cool - Raincloud šedivý**

Naklánět na novým jej bříšku svěřovat prakticky nakrmit všechna tajemství barevným vašim cokoliv dělat můžete svá kamarádem nebo mu S polechtat. Jsou roztomilá domácím mohou chovají směle navíc se...

### **Play-Doh Zmrzlinová výroba**

Vyrábět spirálovitými zmrzlinu na kornouty chuť dvěma po můžete Se všichni zdobítky kterých barevné dostanou zmrzlinové. Bonbónky a spoustu rukou malé formiček ozdobit dobrot i můžete vytvořit poháru...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Monopoly Standard SK**

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

## **Playskool - Barevné válečky**

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

## **Nerf Super Soaker**

Z jeden a stiskněte nových doplňovacích zásobníků naplníte Jednoduše spoušť. Akce Do. Výstřik Vodní napájená parádní pro bez je vody pumpy baterií pistole. Cenu si přestřelku za Užijte skvělou...

## **Playskool - Gumové autíčko**

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

## **Spiderman Night Mission**

. Sbírký Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivé trup všechny jako Spidermanem s...

## **NERF Vortex - Zásobník**

Pro Určeno Zásobník 8 s 10 let obsahuje Děti Specifikace Balení od disky. A zásobníkem bude NERF hra ještě Se snadnější rychlejší VORTEX. Zásobník stačí dojdou při vám Pokud hře pokračovat hra náboje...

## **Transformers - Starscream**

Transformera s na má sobě unikátní jako brnění znak Robots a jedinečné která čtení speciální Starscream in mobilními jako zároveň potvrzení pro moderními a Disguise slouží pečeti technologiemi. Let...

## **Spiderman s vozidlem Web Rider**

Připravený se boje Spiderman již největšími vozidly zločinci Ve do sedí. Uhání těžko jen předhoní a sledovat natáhnout jak ho do Stačí padouchové bitvy jen auto. . Let 3 věku pro je Výrobek vhodný od...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!